



RESPOSTA: Pedido de esclarecimentos – PREGÃO Nº 90004/2026– Gerenciamento de frota



De <licitacao@itarana.es.gov.br>
Para <licitacoesgersystem@gmail.com>
Data 12/03/2026 16:20

 RESPOSTA GERSYSTEM.docx (~17 KB)

Boa tarde!

Anexo resposta técnica ao pedido de esclarecimento.

Atenciosamente,

MARCELO RIGO MAGNAGO
Pregoeiro e Agente Contratação
Prefeitura Municipal de Itarana/ES
Contatos: (27) 3720-4605 - Fixo / PMI
Celular: (27) 99705-0575
E-mails:
licitacao@itarana.es.gov.br
cplitarana@gmail.com

Em 11/03/2026 15:41, Controle de Frotas - Itarana ES escreveu:

Segue resposta em anexo.

Em 10/03/2026 13:34, licitacao@itarana.es.gov.br escreveu:

Bom dia!

Informo que foi recebido pedido de Esclarecimento ao Edital, por **GERSYSTEM SOLUÇÕES INTEGRADAS LTD**

Por se tratar de ordem técnica encaminho este e-mail para conhecimento, análise e subsídios formais aos responsáveis pela elaboração dos documentos iniciais de planejamento e gerenciamento da frota, para a devida decisão e resposta.

Solicito retorno até o expediente do dia **12/03/2026 as 11h00min.**

No silêncio, o mesmo será suspenso dia **12/03/2026.**

QUESTIONAMENTOS

Solicitamos os seguintes esclarecimentos ao edital:

1) Qual o valor estimado para as despesas com a manutenção dos veículos durante a vigência contratual?

- 2) Qual a quantidade da frota de veículos?
- 3) Solicitamos a relação da frota de veículos, com a descrição dos mesmos.
- 4) Quantos veículos estão em garantia de fábrica?
- 5) Para os veículos em garantia de fábrica, considerando que os serviços de revisões em garantia deverão ser realizados nas concessionárias, que cobram preços tabelados destas revisões, está correto o entendimento de que para estes casos não haverá a incidência do desconto?
- 6) Os serviços objeto desta licitação já são prestados no município? por qual empresa e qual a taxa / desconto contratado?

Atenciosamente,

MARCELO RIGO MAGNAGO
Pregoeiro e Agente Contratação
Prefeitura Municipal de Itarana/ES
Contatos: (27) 3720-4605 - Fixo / PMI
Celular: (27) 99705-0575
E-mails:
licitacao@itarana.es.gov.br
cplitarana@gmail.com

----- Mensagem original -----

Assunto: Pedido de esclarecimentos - PREGÃO Nº 90004/2026- Gerenciamento de frota

Data: 10/03/2026 09:50

De: GERSYSTEM <licitacoesgersystem@gmail.com>

Para: licitacao@itarana.es.gov.br, cplitarana@gmail.com

Prezados senhores, bom dia.

Solicitamos os seguintes esclarecimentos ao edital:

- 1) Qual o valor estimado para as despesas com a manutenção dos veículos durante a vigência contratual?
- 2) Qual a quantidade da frota de veículos?
- 3) Solicitamos a relação da frota de veículos, com a descrição dos mesmos.
- 4) Quantos veículos estão em garantia de fábrica?
- 5) Para os veículos em garantia de fábrica, considerando que os serviços de revisões em garantia deverão ser realizados nas concessionárias, que cobram preços tabelados destas revisões, está correto o entendimento de que para estes casos não haverá a incidência do desconto?
- 6) Os serviços objeto desta licitação já são prestados no município? por qual empresa e qual a taxa / desconto contratado?

Atenciosamente,

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES

